CIV 1127 - ANALISE DE ESTRUTURAS II - 2° Semestre — 2006

Prova Final - 06/12/2006 — Duragao: 2:00 hs — Sem Consulta

1% Questdo (5,0 pontos)

Determine pelo Método das Forcas o dia-
grama de momentos fletores do quadro hi-
perestédtico ao lado. Todas as barras tém a
mesma inércia a flexdo EI = 1.0x10>° kNm?2.
Somente considere deformacdes por flexao.

22 Questdo (5,0 pontos)

Empregando-se o Método dos Deslocamen-
tos, obter o diagrama de momentos fletores
para o quadro ao lado (barras inextensiveis).
Todas as barras tém a mesma inércia a fle-
xa0 EI = 2.4x10* kNm?, com excecdo da barra
horizontal da direita, que é infinitamente ri-
gida a flexdo.

5 kKN/m
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